
ΘΕΜΑ: ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ Π.Ε. «ΑΛΛΑ…ΖΩ ΓΙΑ ΤΟ ΚΛΙΜΑ»
Το Κέντρο Εκπαίδευσης για το Περιβάλλον και την Αειφορία Βάμου, στο πλαίσιο υλοποίησης

της Πράξης «ΚΕΝΤΡΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ (ΚΠΕ) – ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ» και του υποέργου 2, Άξονας προτεραιότητας 6, στις περιφέρειες σε μετάβαση και
μέσω του Επιχειρησιακού Προγράμματος «ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ,
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΚΑΙ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗ» με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της
Ευρωπαϊκής Ένωσης, σε συνεργασία με τους/τις Υπεύθυνους/ες Σχολικών Δραστηριοτήτων των
Διευθύνσεων ΠΕ της Περιφερειακής Διεύθυνσης Εκπαίδευσης Κρήτης, στα πλαίσια του Περιφερειακού
Θεματικού Δικτύου Π.Ε. «Αλλά..Ζω για το Κλίμα» οργανώνει διήμερο Σεμινάριο την Παρασκευή 3 και το
Σάββατο 4 Μαρτίου 2023.

Θέμα του Σεμιναρίου: «Κλιματική Κρίση και Εκπαίδευση»
Σκοπός του Σεμιναρίου είναι η ευαισθητοποίηση για την Κλιματική Κρίση.
Στόχοι είναι, η συζήτηση για τη συμβολή του σχολείου και της εκπαίδευσης γενικότερα στην

προσαρμογή και αντιμετώπιση της Κλιματικής Κρίσης, η γνωριμία με εκπαιδευτικά εργαλεία και τρόπους
δράσης στο σχολείο σχετικά με το θέμα αυτό.

Στο Σεμινάριο αυτό θα συμμετέχουν έως 40 εκπαιδευτικοί που υπηρετούν στις Διευθύνσεις
Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης της Περιφέρειας Κρήτης, που συμμετέχουν στο Περιφερειακό Θεματικό Δίκτυο ή /
και εκπαιδευτικοί που υλοποιούν ή ενδιαφέρονται να υλοποιήσουν πρόγραμμα Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης
για το μεγάλο θέμα της εποχής μας, την Κλιματική Κρίση.

Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να συμπληρώσουν την ηλεκτρονική αίτηση συμμετοχής εδώ μέχρι την
Τρίτη 07 Φεβρουαρίου 2023.

Το Σεμινάριο θα υλοποιηθεί στις εγκαταστάσεις του ΚΕΠΕΑ Βάμου στον Κεφαλά Αποκορώνου την
πρώτη ημέρα και στα Χανιά τη δεύτερη ημέρα. Για τους εκπαιδευτικούς από άλλες Περιφερειακές Ενότητες
υπάρχει η δυνατότητα φιλοξενίας τους (έως 21 άτομα) στο Παρθεναγωγείο του Βάμου, χώρο φιλοξενίας του
ΚΕΠΕΑ Βάμου,

Ακολουθεί το προσωρινό πρόγραμμα εργασιών.

ΠΡΟΣΩΡΙΝΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
Παρασκευή 03 Μαρτίου 2023
Χώρος: ΚΠΕ Βάμου, Κεφαλάς Αποκορώνου

17:00 - 17:30 Εγγραφές - Xαιρετισμοί.
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ΠΡΟΣ
 Σχολεία Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας

Εκπαίδευσης της Κρήτης
 Υπεύθυνους Σχολικών Δραστηριοτήτων

Διευθύνσεων ΠΕ και ΔΕ Κρήτης
 ΠΔΕ Κρήτης
 Συντονίστρια Εκπαίδευσης για την Αειφορία

Κρήτης
 ΠΕΚΕΣ Κρήτης
 ΚΕΠΕΑ Κρήτης



17:30 - 18:30 Πρόγραμμα του ΚΕΠΕΑ Βάμου για την Κλιματική Αλλαγή και παρουσίαση του Δικτύου
Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης και σχετικού εκπαιδευτικού υλικού του ΚΕΠΕΑ Βάμου,
Παιδαγωγική Ομάδα του ΚΕΠΕΑ Βάμου

18:30 - 19:00 Παρουσιάσεις Προγραμμάτων των ΚΕΠΕΑ της Κρήτης σχετικά με την Ενέργεια και την
Κλιματική Αλλαγή (εκπρόσωποι των ΚΕΠΕΑ Ανωγείων Ρεθύμνου, Αρχανών Ηρακλείου και
Ιεράπετρας Λασιθίου)

19:00 - 19:15 Διάλειμμα για καφέ – κέρασμα
19:15 - 19:45 Παρουσιάσεις προγραμμάτων σχολείων που υλοποίησαν σχετικά προγράμματα.
19:45 - 20:45 Εργαστήριο Παιδαγωγικών τεχνικών σε ομάδες (Ηθικό Δίλημμα – Παιχνίδι ρόλων)
20:45 - 21:00 Συζήτηση – αξιολόγηση πρώτης ημέρας Σεμιναρίου
21:00 Λήξη πρώτης ημέρας σεμιναρίου.

Σάββατο, 04 Μαρτίου 2023

Χώρος: Πνευματικό Κέντρο Χανίων (οδός Ανδρέα Παπανδρέου 74, Χανιά)

09:00 - 10:30 Παρουσίαση και βιωματικό εργαστήριο Δίκτυο Συνεργατικών Σχολείων με
την Παιδαγωγική Freinet

10:30 - 11:00 «Κλιματική Κρίση και διέξοδος», Γιάννης Φίλης, πρώην πρύτανης Πολυτεχνείου Κρήτης,
11:00 - 11:30 Ερωτήσεις - Συζήτηση
11:30 - 12:00 Διάλειμμα – Μετάβαση στο νέο Αρχαιολογικό Μουσείο Χανίων (Χαλέπα, οδός Σκρα 15, Χανιά)-

Κέρασμα καφέ
12:00 - 13:00 Ξενάγηση στο Μουσείο και σύνδεση με 17 Στόχους Βιώσιμης Ανάπτυξης της UNESCO
13:00 –14:00 Συζήτηση αποτίμησης – αξιολόγησης του Σεμιναρίου

Για το ΚΕΠΕΑ Βάμου
Ο Υπεύθυνος

Ποντικάκης Φώτιος


